В эту субботу москвичей приглашают совершить экскурсию по местам съемок отечественных фильмов вместе с каналом "Москва 24"
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Москвичи смогут совершить экскурсию по местам съемок отечественных фильмов, которую в рамках проекта «Москино» организует телеканал «Москва 24». Меропрятие будет проводиться в эту субботу, 17 октября.
Те, кто придут поучаствовать в мероприятии, смогут побывать на местах съемок таких культовых отечественных фильмов, как «Я шагаю по Москве», «Невероятные приключения итальянцев в России», «Служебный роман», «Девушка без адреса», «Старик Хоттабыч», «Москва слезам не верит», «Брат 2», «Берегись автомобиля». Экскурсия будет осуществлена в рамках проекта «Москино».
Маршрут экскурсии проходит по 11 точкам, среди которых: крыша гостиницы «Пекин», Триумфальная площадь, ул. Тверская и ул. Петровка, Кузнецкий мост, ул. Сретенка, Хитровская площадь, ул. Солянка, Красная и Манежная площади, а также ГУМ. «В каждом из этих мест проходили съемки сцен из знаменитых фильмов. Так, например, на крыше гостиницы «Пекин» снимали «Старика Хоттабыча», а на Триумфальной площади проходили съемки фильма «Москва слезам не верит». Завершится экскурсия на месте съемок фильма «Я шагаю по Москве» - в ГУМе», - сказал представитель телеканала.
Местом встречи участников мероприятия станет Time Out Bar, в котором всех желающих будут ждать в 14:00 17 октября.
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