Московские контролеры «вооружены» видеорегистраторами
28.10.2015
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Контролерам городского наземного транспорта столицы и московского метро выдали видеорегистраторы. Об этом сообщили в пресс-службе ГКУ «Организатор перевозок».
Руководитель ГКУ Сергей Дьяков добавил, что данные с видеорегистраторов будут использоваться при разрешении споров – это поможет определять инициаторов конфликтов. Кроме того, вероятно, что при включенной камере и сотрудники ГКУ, и пассажиры будут вести себя этично и культурно, а также видеорегистратор обеспечит безопасность контролеров.
Запись осуществляется при каждой проверке билетов в наземном транспорте или в метро. Контролеры прошли инструктаж по работе с техникой. Она уже опробована на бестурникетных трамваях и наиболее загруженных станциях метро. Общее число выданных видеорегистраторов – 500, контролерам наземного транспорта из них досталось 300 штук. В случае если прибор сломается, контролер может привлечь своего напарника для записи спорной ситуации. О том, что ведется запись, пассажиров предупредит заметный бейдж, закрепленный на одежде проверяющего.
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