В финале олимпиады «Музеи. Парки. Усадьбы» будут соревноваться свыше семи тысяч учащихся московских школ
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Более 7 тысяч московских школьников примут участие в финальной призовой игре олимпиады «Музеи. Парки. Усадьбы», которая состоится в Москве 23 апреля 2016 года. В мероприятии участвуют учащиеся с 1 по 11 классы, успешно выступившие в основном этапе соревнований.

Всего в основном этапе олимпиады «Музеи. Парки. Усадьбы» приняло участие более 95 тысяч московских школьников.
Финал олимпиады пройдет на участке между Цветным бульваром и улицей Покровка. Точный район проведения организаторы держат в секрете. Школьникам предстоит интеллектуальная игра-прогулка по одному из исторических районов Москвы в формате городского квеста: участники будут искать в столице ответы на вопросы, связанные с историей, литературой и искусством.
Соревнование пройдет в шести возрастных группах: 1-2 классы, 3-4 классы, 5-7 и 5-9 классы, 8-11 классы, 10 класс (специально для учащихся, которые участвуют в пробном ЕГЭ). Для каждой группы предусмотрен собственный маршрут. Чтобы стать участником, нужно зарегистрироваться на сайте олимпиады «Музеи. Парки. Усадьбы», выбрать маршрут и время старта.
Финальная призовая игра продлится весь день с 10.00 до 19.00, поэтому для школьников будет организован промежуточный финиш, где они смогут отдохнуть и перекусить.
«Ребятам нравятся интересные задания, необычный формат проведения олимпиады: чтобы ответить на вопрос, нужно обязательно посетить исторический объект, памятник, здание, буквально всё «руками пощупать». Гуляя по знакомым местам, школьники узнают город с новой стороны, заново открывают Москву. Потому олимпиада «Музеи. Парки. Усадьбы» стала одним из самых массовых мероприятий для школьников в столице. Всего за три года проведения количество участников выросло почти в 6 раз», – рассказал один из организаторов олимпиады, директор Центра педагогического мастерства Иван Ященко.
Организаторы олимпиады – Департамент образования Москвы совместно с Департаментом культуры Москвы. Координатор – Центр педагогического мастерства при участии Городского методического центра. Подробная информация об олимпиаде «Музеи. Парки. Усадьбы» на сайте http://museum.olimpiada.ru/.
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